




















szamG melléklet

A Koronavirus Nemzeti konzultécid eregményei (2020.09.10-ig)

Ervénytelen vélaszok szdma és
ardnya az dsszes védlaszhoz képest

Ervényes vilaszok szdma és ardnys (1. kérdésre bsszesen - az dsszes vilaszhoz képest)

Ervénytelen € rvéryes
Kérdés - A jarvany (jabb hullima esetén On 16048 db 1347 300 db
- 1.18% 98.82%
alébbi javasolt intézkedések kdzil melyiket
ogatn4? Az 1. kérdés aikérdéseire adott érvényes vélaszok szima és ardnya (az 1. kérdésre adott Bsszes érvényes vdlaszhoz képest)
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Ervénytelen vélaszok széma és
fop Ervényes vélaszok szdma és ardnya (2-13. kérdésekre)
ardnya (2-13. kérdésekre)
. Kérdés - On egyetért-e azzal, hogy a jérvinydgyl kész(iltséget ] Ll il rvényesbdl'NEM
15 542 db 1 347 806 db 1282 871 db §4 935 db
fent kell tartan) az egészségOgyben, amig fenndll a jérviny T14% T TR R
viaszatérésének kockézata? - - : :
frvénytelen Ervénye: trvényesbl 'GEN' Ervényesb8| 'NEM'
. Kérdés - On szerint s20kség van arra, hogy tovdbb erfsitstk az 13691 db 1349 657 d_b 1314 727 db 34930 db
Id&sotthonok jérviinyigyl védelmét? o 1.0% 99.0% 97.41% 259%
4. Kérdés - On egyetért-e azzal, hogy a korménynak arra kel Ervénytelen Ervényes Ervényeshé| YGEN' ErvényesbSl ‘NEM'
térekednle, hogy » védekezésher sz0kséges felszereléseket 11172db 1352176db 1342555 db 9621 db
Magyarorszégon lehessen elSdliitan, igy csSkkentve a 0.82% 99 18% 99_29% 0.71%
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20 285 db 1343063 db 1274689 db 68 374 db
ket nevets csalidok és a tandrok szdmira iegyen ingyvenes az
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Intemet?
Kérdés - A lirviiny id8ben valé észielise és a videkezésre vald Frvénytelen Ervényes Ervényeshal "GEN' ErvényesbS| 'NEM'
diazClés érdekében On szerint szdiség van dllandd magyarorszégi 17 858 db 1345 4950 db _1300559db 44 531 db
Jérvinyogy! figyeld szoigélatra, gy caskkentve a 1.31% 98.69% 96.69% . 3.31%
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Ervénytelen rvényes Ervényesbd| “GEN' Ervényeshd) 'NEM'
- On szerint & korménynak a jérvény elmditdval &s fenn keil 16 936 db 1346 412db 1317 695 db 28717 db
tartania 8 munkahely véds és - teramts programokat? 1.24% 98 76%, 97.87% 2.13%
i rvénytelen Ervényes Ervényesbs IGEN' Ervényesh&l 'NEM'
és - On elutesitja Soros GySrgy tervét, mely bebithatatianul 21 701 db 1341647 db 1318939db 22708 db
hosszii idSre eladésitand hazdnkat? 1.59% 98.41% 98.31% 1.69%
g £rvénytelen Ervényes Ervényesbsl 'IGEN' ErvényesbS| 'NEM'
- Kéraés - On mit gondol, Magyarorszig védje meg a magyar 15 752 db 1347 596 db 1333 630db 13966 db
villalatokat az ellenséges cld kalfald felvésbrigstéi? 1.16% 0B.84% 98.96% 1.08
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Frvénytelen Trvényes T rvényesbdl 'GEN' Ervényeshs| NEM'
10és - On egyetért azzal, hogy 8 kormény tovébbra is iépjen fel 11 700 db 1351 648 db 1342802 db 4 8846 db
ellen, és tartsa fenn a magyar hatér szigoni védelmét? 0.86% 99.14% 99,35% Bh 0.65%
rdés - (in egyetért azzal, hogy a magyar kormény a Srisszellel Ervénytelen Ervényes Ervényeshd 1GEN' E“";E" Sb8| 'NEM'
korfiiktus dréin is tartson ki a bevndoriist tiitd szabiyok 15 765 db 1347 583 db 1329891db . 17692db — "~ ]
mellett? 116% 98.84% 98.69% 131%
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